## Вселенная Гарри Поттера - Третий день

Сегодня 3 июня был насыщенный событиями день! В 10.00 к нам в гости пришли специалисты Дома Молодежных Организаций. На спортивной площадке возле школы была организованна игра по станциям "По следам Гарри Поттера". Ребятам предстояло выполнить множество заданий: пройти лабиринт, поиграть в квиддич, посостязаться в мастерстве левитации и многое другое!

После игровой программы все отряды отправились готовиться к линейке открытия смены "Вселенная Гарри Поттера". Линейка не началась вовремя, так как флаг, главный символ, знаменующий об открытии, был украден злыми волшебниками. Только после выполнения всех заданий, флаг вернули детям, для открытия смены!

И наконец каждый отряд получил возможность представить свое название, девиз и отрядную песню.

## Спасибо за чудесный день и за прекрасное настроение! Ждём всех снова на следующей неделе.







